

“宁波晚报财智微课堂”明天上线

晚报财智生活俱乐部喊您来听课 做个明明白白的投资者

本报讯(记者 崔凌琳) 月赚30%的高息理财靠谱吗?“低风险、高收益”的原油投资可以放心选吗?网络、电信诈骗的惯用伎俩是什么……刚刚过去的3·15又揭露了不少金融骗局,给市民投资者敲响了警钟。为了让会员们识破骗局、有效投资,明天起,宁波晚报财智生活俱乐部将在俱乐部微信群正式开设“宁波晚报财智微课堂”,通过微信语音的方式,给广大俱乐部会员普及投资知识、传授理财方法。

众所周知,投资理财与风险是相伴相随的,凡是投资就会有风险。比如,很多稳健型投资者偏爱保本保息的银行理财,而去年年末,央行联合银监会、证监会、保监会、外汇局等部门,发布《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见(征求意见稿)》,宣布银行理财不再保本保息。事实上,银行的理财产品中也不乏风险指数偏高的结构性理财产品;又比如,为了寻求高收益,个别投资者不幸申购了假私募基金、假原始股;又或者,这两年,贵金属、原油、邮币卡等现货投资的广告满天飞,诱人的投资收益看得人蠢蠢欲动……理财路上总会有很多“坑”,我们能做的,是及早了解、提前防范,把损失降到最低。宁波晚报财智生活俱乐部即将上线的“宁波晚报财智微课堂”将请来业内高手、专家、权威人士,为会

员们的投资理财出谋划策,做个明明白白的投资者。

据悉,“宁波晚报财智微课堂”将不定期在晚报财智生活俱乐部微信群展开,俱乐部会选择热点内容,进行课题设置。第一堂课于明天下午4点正式开课,课题为——银监会主席在两会“部长通道”上指出,保本不可能有高收益,这是金融欺诈,那么除此之外,我们身边常见的理财陷阱还有哪些?

第一堂课的主讲人邀请了具有20年银行从业经历的国际注册高级信贷分析师、省金融学会会员、当代金融评论员吴利民。课程时间为约半小时,市民可扫描微信群客服“财智君”二维码,加“财智君”为好友,并备注“微课堂”,再由“财智君”拉您进宁波晚报财智生活俱乐部微信群,在微信群内免费收听相关语音课程。



宁波财智圈二维码



财智君二维码

2018年第二波收益今天开始派发

继新年首次派发收益后,今天,俱乐部会员迎来第二个、第四个项目的收益派发日。此外,2018年第一个项目的收益派发,因3月25日为节假日,顺延到下周一(3月26日)派发。

在收到派发短信后,会员可参考派发流程及时取现。俱乐部工作人员在此提醒市民投资者,近期,请务必密切关注“宁波财智圈”微信公众号及“宁波晚报财智生活Club”微信群,及时了解收益派发相关资讯。

收益派发电脑端流程:

第一步:登录网站 <http://nbwb.p2gcaifu.com/>, 点击“我的账户”-“账户总览”-“提现”按钮;第二步:进入提现界面,输入提现金额和交易密码,点击“确认”按钮;提现成功后,您可以在账户首页查看自己的总资产组成变化。

收益派发微信端(手机)流程:

第一步:找到微信公众号“宁波财智圈”,点击“我要理财”-“我的账户”,登录“宁波晚报财智生活俱乐部”的微信平台;第二步:点击“我的账户”-“提现”按钮,输入提现金额,再输入6位交易密码,点击“提交”按钮。



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

体彩携手“谁是球王”为中国青少年足球加油



截至2017年7月,全国青少年校园足球特色学校达20218所(其中小学10022所、初中7111所、高中3085所)、全国青少年校园足球试点县(区)102个、全国青少年校园足球改革试验区12个。其中,有着新时代“红色娘子军”之称的海南“琼中女足”就是足球特色校培养出来的优秀队伍。这支球队2009年夺得全国青少年女足比赛铜牌,2010年获全国青少年女足比赛第4名,还有2名队员入选了国家女子足球队中青集训队。正是体育彩票源源不断的支持和投入,让更多的孩子圆了心中的足球梦,让更多的足球少年成长为未来的足球新星。

新时代要有新作为,为加快推进体育强国和健康中国的建设,中国体育彩票将不忘初心,牢记使命,坚定前行,继续为中国青少年足球助力,与数亿球迷一道,共同为身边的未来之星们喝彩加油!

这些未来的足球之星们喝彩加油!

“少年强则中国强,体育强则中国强。”习近平同志在2017年6月会见国际足联主席因凡蒂诺时曾表示,要大力发展青少年足球,让积极向上的足球文化成为中国人民实现中国梦的正能量。

中国体育彩票始终关注中国足球事业,特别是青少年足球的发展。从保障高水平后备人才训练,到鼎力支持校园足球,回首青少年足球发展之路,一直有体彩的默默奉献。

从2009年开始,国家体育总局每年从体彩公益金中拨出4000万专项资金,用于推广青少年足球、校园足球,希望能借此挖掘更多青少年足球新星,壮大国家足球后备力量。

2013年,国家体育总局和教育部联合发布的《关于加强全国青少年校园足球工作的意见》提出,要“加大校园足球投入力度、加强场地设施建设和利用、建立健全校园足球评价机制、加强师资建设”等,旨在解决青少年足球发展中的薄弱环节,夯实足球事业发展根基,推进中国足球改革。同年开始,国家体育总局将用于校园足球的公益金投入从每年4000万元增至每年5600万元,并在2016年增加公益金用于支持中国足协“青训中心、青训营”项目——提升各地青训中心、青训营的硬件,组织竞赛,并专门组织对项目教练的培训。

一分耕耘,一分收获,体彩公益金的投入取得了卓有成效的成果。

《中国教育报》今年2月发布的《全国青少年校园足球工作发展报告(2015-2017)》显示,2015年以来,全国参加校园足球小学联赛的人次达534.7万,参加校园足球初中联赛的人次达276.13万,参加校园足球高中联赛的人次达165.35万,参加校园足球大学联赛的人次达27.90万。这些竞赛锻炼了青少年的运动竞技能力,提升了足球在青少年群体中的影响力,让更多的孩子感受到这一项目的魅力。报告还显示,

足球是公认的世界第一运动,因其传播之广、影响人群之大,是其他运动所无法比拟的。此时此刻,距离2018年世界杯还剩下不到100天的时间,一直关注足球事业发展的中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛蓄势待发,来自全国的足球少年们将在绿茵场上一展风采。

今年的《谁是球王》——“新时代”杯全国青少年校园足球大赛于3月启动,面向全国的中小学足球队,分为小学组、初中女子组、初中男子组三个组别,赛程分为海选、大区赛、南北分区赛、总决赛4个阶段。比赛通过海选产生全国32强进入大区赛,大区赛分为8个赛区,进而产生全国8强。全国8强再分成南北两个大区,通过预赛决出前两名,进入到分区赛决赛。最终由专家甄选出南北最佳阵容进入总决赛,决出最终冠军。我们期待着,足球少年们在绿茵场上挥洒青春,点燃激情,让我们一起为

“千里走宁海”进胡陈 宁海体彩嘉年华送下乡



3月11日,户外登山活动“千里走宁海”第五站走进“梦里水乡”胡陈,活动参加者多达千余人。借活动东风,宁海体彩送“体彩嘉年华”活动下乡,在终点站胡陈乡的岙里王村进行体彩公益宣传和顶呱刮即开票品牌推广。

活动展示区里颜色鲜艳的宣传海报和色彩缤纷的即开票一摆出,立即吸引了当地村民和户外活动参加者们的眼球。大家纷纷围拢上来咨询:“这个怎么玩?”“这种最高能中到多少奖金呀?”体彩销售员一一给予热情解答,并向大家介绍顶呱刮上市十周年活动,发放纪念品和小金额顶呱刮体验券。

在场市民表示,通过本次活动的宣传展示对体育彩票有了更加深入的了解。